XBREEONS

it wi i X

FRITENTR1BRE RBIURERFE4925

-

7
1D F T

| | | ] AR, K
11T | B n ~\\ﬁﬁ'x*ﬂﬁi7" P~

] g e

[ ] [ B 8 X s Emesas | #H4. om Fig EEGHOS MRS Om B | yemwss |4 &

FEti 1% | BE4. Om #ik | KEHH5S | EE6. om s HNEHK9% | ME6. Om 1§ —_—— HRE® DL
.................

FEHEH2% | BE7. 5m ¥R |\ REH%6E | BE4. Om g (KEHSI0E | EE4. Om P
fl| smmm—= | | e ||
HKE#yE3% (1BE4. Om ik |EE#M7S | EE6. om E |XE4%IS | EE6. 0m Bk




g

— 1 H O X 51 s b i

| FTEMEGEHE
e
- : '%36 h:é‘{{f: -

FRETTEITRTHRE BIUXETHE4925

AR OBRIR(E, Bith - RFBHENS <. hDEREOHHEERFEIEN LS,

i

=8

]

EEYED R ORI

BEBEELRIRE (I0) IBENSICHRET DR TIVEIEREIR, 2
FLTFESIEL,

BEYOHMEED
RIERE

82.5m2 BL., ERNMBIFLEEFRIEZET 2BFTNHENERD
BHODICDOWVTIE, TORD TIFEL,

EEODAIEDHIRR

ERYONETZ(EINICRDDIEDHEIE. RICED DEEREHZ
TEELTEFESIEL,

(1) ERFRFHRDS 1.0m
(2) BEHtRFRIRD50.5m
BLU, XOESD—IEHT DEGE. TORD THEL.

1. MBEZTOMINSICHT AR (BBEHEERL) [CHL. 0
BEH2.3MUTT, B DOREEDOEENEMLINTH2ED.,
2. BEESEECHOESH2.3MUTTHDE0,

EEYSEOES0OEE
BRE %

15mET

BEMOBTDETICHz>TF., BERE. BEREEZOMINSIC
I DEEYDOE LA RUTRERD ., BHNEDE FRHEZF DM TN
SICETDELEHYIE, CNICEAT S,

BU. EERZER<EERMBICOVTIE. CORD TlIEEL,

ERMSFOEENIL
EEDHIRR

BIR. NEZOEXIF. RIFFBERBEICITDLL. BEEELE
HLDBEDET B,

EXFE<OEED
PR

BEICAEULTCRIDNE, BHULRTLLOBEFEFEFF T VR
&£9D. BU, VO U—RJOvIERUZDOMINSICIET DiEiE
DEZOESIF. 0.6MUTET D,

MEXETEID ASHETIE. B - AESORBBEEHET DS’ HERRIYOREERS
Bix L. BIFSREBREORRZED.
B
By | HHFIED Bl - SRRSO EN R ENEE L. MEBOEEREEYEFNT 5o s
% Ft BT, BEWEDDHIEIFLFBEEREBOESZRD,
&
s ;%%g’gﬁg ERECREORER D, KEHE - AESTEET 5.
(F;% = /H o
L1 [ B ERREORRER 2. EEYOREROHR. BSOSt EREOR(ER
5 | BRSO | o “mmogBosiR. BSOS ORERE. EENSOVEEL GEE &
Ej'?f BEOTGH | Ghe. 2L de < OBEECRESICHET 2BEC OV THRET D 5.
# | & i I ] S E s >
XK@ 1 2 4.0m #117m woo®
H#h | #h n 2= 7.5m #215m B 5%
X " 3B 4.0m # 50m o=
X | I i 4 = 4.0m #104m =
8% I 5 2 6.0m # 52m ES I
g D . =
BB 7 = 4.0m ) 42m ¥
= 6.0 % 35 i 1E
Y/ 7 = .um e m I\ (=5
| ® = -
% i 8= 6.0m #100m EST 4
= G n o 9% 6.0m # 32m m i
bz, o 108 4.0m ¥ 55m o=
[T noo11e 6.0m % 65m =R
2 i T = e =
E—TEAE (R #1,200m2 o @

X4, HhXFEER DECER URMRIE .

R ESAIESEEAE

STHEREZRDESD |




